

于田县应急管理局持续推进安全生产 执法检查

为进一步加强企业安全监管，切实落实企业主体责任，2025年以来，于田县应急管理局强化措施、狠抓落实，全力组织企业安全生产专项检查。

通过查阅企业资料，检查人员对企业负责人提出：要落实企业安全生产主体责任，强化落实第一责任人法定责任，牢固树立安全发展理念，做到安全责任、安全管理、安全投入、安全培训、应急演练“五到位”。要求企业要建立健全企业各层级、各岗位人员的安全生产责任制，明确各岗位责任人员、责任清单，形成覆盖全体人员的安全生产责任体系，落实一岗双责制度。建立“层层负责、人人有责、各负其责”的安全生产工作体系。重点强调企业要深入开展事故警示教育，深刻汲取典型事故教训，以案说法、以案警示、以案促改，结合行业和自身风险特征有针对性组织开展事故警示教育培训。

在现场查看了企业双重预防体系的运行，现场提问企业在岗人员，并要求要熟知本岗位的风险辨识及出现突发事件所采取的应对措施，从而强化了从业人员安全生产责任措施的落实，使企业安全风险管控能力得到进一步提升。推动工贸领域安全水平稳步提升。

今年开展执法检查50家次，发现问题隐患346条，整改问题346条，整改率100%，下发安全生产行政执法文书

143 份。

在接下来的工作中，于田县应急管理局将持续加强执法力度，充分发挥综合监管职责，认真做好安全生产执法工作，确保全县安全生产形势持续向好。

于田县应急管理局

2025 年 5 月 16 日